

**ОТДЕЛ "СНАБДЯВАНЕ"****Разяснение 2**

До:	Всички фирми изтеглили документацията за участие и приложенията към нея по процедура ТТ001842	Дата:	07.05.2019 г.
От:	Елена Петкова		
Тел:	02/81 22 560	Факс:	02/81 22 588

Разяснение по процедура с номер **ТТ001842** и предмет **„Разширение и сервизна поддръжка на системите за видеонаблюдение и контрол на достъп/обходи на обектите на „Софийска вода“ АД“**.

Във връзка с постъпили въпроси по документацията за участие в процедурата, прилагаме следните разяснения:

Въпрос 1: Тъй като има изискване по поръчката техниката, с която се участва да е „изцяло съвместима с вече изградената и функционираща система за видеонаблюдение на Възложителя“.

Комисията ще приеме ли техника, например на производителя Uniview, към която водят параметрите на част от позициите, която не покрива горното изискване? Например часът на IP камерите не може да се сверява автоматично от рекордерите, детекцията за движение не работи, тъй като рекордерите Ви не поддържат Onvif-T стандарт, всички останали смарт функции – пресичане на линия, детекция на лица, навлизане в зона, детекция на разфокусиране и т.н. отново не се поддържат, тъй като рекордерите Ви нямат съвместимост на Onvif-T и за да работят тези функции оборудването трябва да бъде на HikVision. Централизираната настройка на картината отново не работи поради същата причина и т.н.

Отговор на въпрос 1: Предлаганата от участниците в офертите техника трябва да е изцяло съвместима с вече изградената и функционираща система за видеонаблюдение на Възложителя. Възложителят не ограничава участниците в избора на конкретен вид и модел техника, включително и на използваните крайни устройства (камери), доколкото покриват минималните технически изисквания, описани в техническата спецификация и отговарят на предварително обявените условия за изпълнение на поръчката. Решение и право на Възложителя с оглед неговите специфични нужди, както и с оглед обективните рамки и параметри на съществуващата система за видеонаблюдение, е концепцията и реализацията на технологията за видео анализ, която желае да приложи – дали при/от записващото устройство или от крайните устройства – камерите, в зависимост от ситуацията и инсталацията.

С уважение,

Елена Петкова
Старши специалист "Снабдяване"

